
Rejtvénylapokban s¶r¶n el®fordul az ún. �összekötöget®s� feladat, amelyben egy N × N -es négyzetháló bizonyos

mez®iben található azonos bet¶ket kell összekötni úgy, hogy ezek az összeköt® vonalak nem metszik és nem is fedik át

egymást. Készítsünk programot, amely egy legföljebb 20× 20-as négyzethálóban megadja az összes bet¶pár megfelel®

összekötését, ha lehetséges, különben meghatároz egy olyan összeköttetés rendszert, amelyben a lehet® legtöbb bet¶pár

szabályosan össze van kötve.

A program a négyzetháló leírását az els® paran
ssori argumentumaként megadott szöveges állományból olvassa.

Egy N ×N -es négyzetháló esetén a bemeneti állomány N sorból áll, mely sorok mindegyikében N karakter található.

Az összekötend® bet¶k az angol ABC nagybet¶i (legföljebb 25), az üres mez®k helyén egy szóköz található.

A program a második paran
ssori argumentumaként megadott szöveges állományba írja a kitöltött táblázatot,

amelyben az összeköttetést a nagybet¶k között a velük azonos kisbet¶k mutatják. Amennyiben az összeköttetés nem

teljesen oldható meg, például k bet¶pár már nem köthet® össze, úgy a standard kimenetre írjuk ki a �k bet¶pár

összekötése nem sikerült� szöveget, és a kimeneti állomány 
sak egy olyan részben kitöltött táblázatot tartalmaz-

zon, ahol a lehet® legtöbb bet¶pár van összekötve.

Beküldend® a program forráskódja (s45.pas, s45.
pp, . . . ) valamint a program dokumentá
iója (s45.txt, s45.pdf,

. . . ), amely vázlatosan leírja a megoldás menetét és megadja, hogy a forrásállomány melyik fejleszt®környezetben for-

dítható.
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